



2008年12月24日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

我不得不在两天内第二次就持续不断的恐怖袭击致使以色列南部局势不断恶化一事写信给你。

今天有 60 多枚火箭弹和迫击炮弹击中居民中心，其中包括 Ashkelon、Netivot 和 Sderot 城镇以及 Nirim、Nahal Oz 和 Kerem Shalom 集体农庄。这些火箭弹和迫击炮弹是向私人房屋、公共建筑、办公室、娱乐场和其他有人地区中的平民发射的，意在造成死伤和恐怖。以色列南部的居民被迫躲到防空洞中，而无法和家人和朋友一起到市府和社区中心庆祝每年一度的光明节。

我还想提及，今天，原本要代表世界粮食计划署、联合国近东巴勒斯坦难民救济工程处、巴勒斯坦卫生部和其他机构将 40 辆满载物资的卡车移交加沙地带。但是，恰恰由于今天发生的危险火箭弹和迫击炮袭击，这些物资无法运送到预定目的地。显然， Hamas 要对加沙地带的人道主义局势承担全部责任。

虽然以色列表现出了很大的克制，但是，如我在上一封信中提到的，以色列有权根据《联合国宪章》第五十一条保护自己。以色列有权并有义务保障其公民的生命、安全和福祉。

请将本信作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

加里布埃尔·沙莱夫(签名)

